Comando Microsoft Xbox Wireless Carbon Black



Comando Microsoft Xbox Wireless Carbon Black



Comando Microsoft Xbox Wireless Carbon Black, oferece conforto e controle preciso para uma experiência de gaming imersiva.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 47,90 €

Salesprice with discount

Sales price 47,90 €

Discount

Ask a question about this product

Description

O Comando Microsoft Xbox Wireless Carbon Black é o acessório perfeito para quem busca desempenho e estética no gaming. Com um design refinado e ergonômico, proporciona conforto durante longas sessões de jogo, enquanto as superfícies texturizadas nos gatilhos e no corpo do controle garantem uma aderência segura. Este controle sem fios é compatível com Xbox Series X|S, Xbox One, Windows 10/11, e dispositivos móveis via Bluetooth, oferecendo versatilidade para jogar em várias plataformas. Equipado com botões de ação responsivos, um direcional híbrido para controles mais precisos, e gatilhos impulsivos para uma sensação tátil aprimorada, este controle eleva a experiência de jogo. A bateria de longa duração, com até 40 horas de uso com pilhas AA, permite jogar sem interrupções. O botão de compartilhamento facilita a captura e o compartilhamento de momentos de jogo, e a personalização é possível através do aplicativo Xbox Accessories. Com um visual elegante em preto carbônico, este controle não só melhora a performance mas também o estilo do seu setup de gaming.

Características técnicas:

1 / 2

- Compatibilidade: Xbox Series X|S, Xbox One, Windows 10/11, Android, iOS (via Bluetooth)
- Conectividade: Xbox Wireless, Bluetooth
- Bateria: 2x pilhas AA (incluídas), até 40 horas de duração
- Botões: Direcional híbrido, botões de ação, gatilhos impulsivos, botões de ombro texturizados, botão de compartilhamento
- Tecnologias: Customização de botões via Xbox Accessories app para Windows
- Design: Carbon Black, ergonômico com pega texturizada
- Peso: Aproximadamente 280g com pilhas
- Dimensões: 160 x 105 x 60 mm
- Outros: Suporte para acessórios Xbox, como grips adicionais e sticks analógicos intercambiáveis